
Результаты проведения анкетирования 

«Исследование качества питания» 

Дата проведения: 20.12.2023 г. 

В анкетировании приняли участие 40 родителей и обучающихся 5-11 

классов, что составляет 78 % семей МОУ «СОШ № 15 х. Андреевский» 
 

 

 

 
 

 

1.Удовлетворяет ли вас система организации 

питания в школе?

да- 71,8 %

нет - 17,9 %

затрудняюсь ответить - 10,3%

2.Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой?

да - 82,1 %

нет - 0

затрудняюсь ответить - 17,9 %

3.Питается ли ваш ребенок в школьной 

столовой?

да - 94,9 %

нет - 5.1 %

4.Наедается ли ваш ребенок в столовой??

да - 41 %

нет - 23,1 %

иногда - 35,9 %



 

 

 

 

5.Хватает ли продолжительности перемены 

для того, чтобы поесть в школе?

да 97,4 %

нет - 2,6 %

6. Нравится ли питание в школьной 

столовой?

да - 30,8 %

нет- 10,3 %

не всегда - 59 %

7. Устраивает ли меню школьной столовой?

да - 35,9 %

нет - 12,8 %

иногда - 51,3 %

8. Считаете ли питание в школе здоровым и 

полнеценным?

да - 76,3 %

нет - 23,7 %



 

 
 

 

 

10. Предложения по улучшению питания в 

школе

все устраивает - 70 %

разнообразить меню - 15 %

разное - 15 %

9. Предложения по изменению меню

все устраивает - 60 %

побольше мясных блюд - 20 %

добавить первые блюда - 10 %

другое - 10 %


